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MC 33 
V 1.0

ދިވެހިރާއޖްެ  

 ފަރާތުގެ މަޢލުމޫތާު  ދަޢވުާކުރާ

:ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު 

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން:

 މޤަމާު:

 ފަރާތުގެ މަޢލުމޫތާު  ދަޢުވާލިބޭ

:ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު 

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް
ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:
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އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން:

 މޤަމާު:

 ކޯޓަށް ޙާޟިރުވުމުގެ އަމުރު ފޮނވުަން އެދޭ ގތޮް 

ދޢަުވާކރުާ ފރަާތަށް  

ޤާނޫނީ ވކަލީށަް 

ބދަަލުގައި ޢއަޔްނަކްށޮފްައިވާ ފރަތާަށް  

ފެކްސް ނނަބްރަު  

އމީެއިލް އެޑރްސެް  

ސް ފޮނވުނަް އދެޭ ނނަްބރަު އެސް.އމެް.އެ 

 މައްސަލާގައި ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވާ ފަރތާް 

ބދަަލުގއަި   

ޤާނޫނީ ވކަލީު  

ޝަޚޝްއެންމަަ އފެރަތާަކުން ފޮނުވާ ފރަތާްޤާނޫނީ  

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު
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:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

ގޅުުންހުރި މައްސަލަތައް 

މނެގިނެް ހށުހަަޅފާއަވިާ މއަސްަލއައެް ކުރނިް މިމއަސްލަަ ނވުތަަ މމިއަްސަލއައާި ގޅުނުް ހރުި މއަްސަލއައެް ނވުތަަ މމިއަްސަލާގއަި ހމިނެޭ ނުކތުތާއަް ނވުތަަ ނުކތުއާއެް ހި
 ވާނމަަ ތރިގީއަވިާ ބއަި ފރުހިމަަ ކރުނަވްނާއެވެެ.

ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:

:ހށުަހޅެި ތރާީޚް

:ނމިުނު ތރާީޚް

 ދަރނަީގެ މަޢުލޫމތާު 

ޘާބތިުވި ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:

ރެކޯޑް ފތޮުގެ ނަންބރަު:

ޘާބތިުވި ތރާީޚް:

 ޞފަްޙާ ނަންބރަު:

 ދރަަނީގެ މޅުި ޖމުްލަ:

 ދރަަނީގެ ތރެެއިން މިހތާަނށަް ލިބފިައިވާ ފައިސާގެ ޢދަދަު:

 މިހތާަނށަް ދައްކަނޖްެހި ނދުެއްކވިާ ފައިސގާެ ޢދަދަު:ޙކުމުާއި އެއގްތޮށަް ދރަަނީގެ ތރެެއިން 

ދަރަންޏާގޅުޭ އހެެނހިެން މަޢުލޫމާތު 

މިއީ މދިރަަނި ކޓޯުން ސާބތިުކރުި ފަހުން ފައިސާ ނދުައކްއަގިނެް ހށުަހޅަާ: 

ފަހރަު   ނޑަ އޅެނުު  އދަަބު ކަ  ވަނަ ފަހރަު 

 ނމިުނު ތރާީޚް: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:

ނޑއަޅެުނު ޤޟަިއްޔތާއަް:  ނމިުނު ތރާީޚް: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:އދަަބު ކަ

 ނމިުނު ތރާީޚް: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:

 ނމިުނު ތރާީޚް: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:
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ހިނގްނުު ސާބތިު ދރަަނީގެ  ތރާީޚް:ނމިުނު  ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:
 ނމިުނު ތރާީޚް: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:މައްސަލތަައް: 

 ނމިުނު ތރާީޚް: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:

ނނޫކެޭ    ޭއާއެކ   ްަޔެއް ދނޭބްނޭނުތްޯ؟ އތިރުު ލުދރަަނިވރެިޔާއށ

ނނޫކެޭ    ޭއާއެކ  ްުއފިްލާސްކރުަން ބނޭނ 

 އޤިްރާރު

މި މައްސަލާގއަި ދައްކަން ބނޭނުްވާ ވާހަކއަށަް ބިނކާށޮް ލިޔފެައިވާ ތދެު މޢަުލމޫތާެވެ.މި ފމޯުގައިވާ މޢަުލމޫތާަކީ އޅަުގަނޑު ހށުަހޅަާ 

ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ ފރަތާުގެ ނަން: ހށުަހޅަާ

 ހައިޘއިޔްތަު ތރާީޚް

މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ސބާތިު ދަރނަގީެ ރކެޑޯގްެ ކޕޮީ 

 ޤަޟއިޔްާ/ ޙކުމުގުެ ކޕޮީ ތަނފްޛީު ކރުމުށަް އދެޭ 

 ތަނފްޛީު ކރުމުށަް އދެި ހށުހަަޅފާއަވިާ މއަސްލަތަކަގުެ ޤަޟއިޔްާ / ޙުކމުގުެ ކޕޮީ 

 ރޢީތަށަް ޙާޟރިވުުމށަް ބދަލަުގއަި މހީކަު ފނޮވުާނމަަ ނވުތަަ ޤާނނޫީ ވކަލީކަު ޢއަޔްަންކުރނާމަަ، އކެމަށަް ޚއާްޞކަރުެވފިއަވިާ ފމޯުޝަ

 ރޒިލޮއިުޝނަް  ފސާކްށޮފްއަވިާ ބޑޯު  ،ކރުުމށަް ކަނޑއަަޅފާަރތާއެް ޢއަޔްނަކްށޮްޘލީު އފެަރތާއެް ކޯޓުގއަި ތމަް  ،މއަސްލަަ ހށުަހޅެމުށައާި ޝޚަްޞއެްނމަަ ޤާނނޫީ 
 ނުވތަަ ޤަރރާު ފދަަ ލޔިނުތްއަް ހިމަނފާއަި 

 އފޮް އެޓާނގީެ ކޕޮީ މއަްސަލަ ހށުަހޅަނަީ ޕވަރަ އފޮް އެޓާނއީއެް ލބިގިނެް ކަމށަވްާނަމަ، ޕވަރަ 

 ބޯޑު ރޒިލޮއިުޝނަނުް ބރާު ލބިިގނެް ހށުހަަޅނާމަަ، ބރާު ލބިފިއަވިާ ފަރތާގުެ އއަިޑީކޑާގުކެޮޕީ/ރަޖިސޓްރްގީެ ކޕޮީ 

 ހށުހަަޅނާވްާނއެވެެ.()ދޢަވުކާރުާ އދަި ދޢަވުާލބިޭ ފަރތާތްއަް އތިރުވުާނމަަ އތިރުވުާ ކނޮމްެ ފރަތާަކށަް ކޕޮއީއެް  ސޓެު  3ދޢަވުާ ފމޯގުެ 

 މިފޯމުގއަި ފުރހިމަަ ކުރނަޖްހެޭ ހރުހިާ މޢަލުމޫތާއެް ފރުހިަމަ ކރުވެފިއަި.

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

ފމޯް ނަންބރަު: ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް:

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް:

ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް: ސޮއި:

ތރާީޚު:ނމިުނު  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު: ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:
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